

热线电话：  
**66778866**



**爱心对对碰**

**温暖你我他**

▶ 有爱，  
就对Ta说出来

阿仲对敏子说：2012年是我们  
的新起点，是我们幸福的出发点，  
让我们一起努力奔跑吧！加油！

“蓝天”对“白云”说：人生遇  
到喜欢的人是上天赐予的幸福，  
我一定会好好珍惜和拥有的！

宝贝对老公说：今生有缘分能  
与你相识、相知、相爱、相守，让我  
觉得自己是世界上最幸运、最幸  
福的人！

茉莉和弟弟、妹妹一起对父  
母说：1月11日是你们的生日，  
祝你们生日快乐，永远年轻，我们  
永远爱你们！

豆豆爹对豆豆妈说：谢谢你  
陪我走过快乐、幸福的每一天，  
我和豆豆会好好爱你！希望你  
能健康、快乐地度过每一天！加  
油，老婆！

“往事如风”对老公说：我们  
已经一起走过了两年，这两年我  
能时时刻刻感受到你对我的关怀  
和包容，也明白了自己的选择是  
正确的，愿以后的日子里我们能  
更加快乐！

“YY”对魏晨说：四年了，我  
对你的爱从未改变！你的努力，  
你的汗水，所有我都看得到！永  
远爱你！

妈妈对儿子骋骋说：儿子，你  
已经成长为一个帅气的阳光少  
年，这学期你又评上了光荣的三  
好学生，骋骋，妈妈为你骄傲！

娜娜对父母说：女儿不能在  
你们身边照顾二老，在此，希望爸  
爸妈妈健康长寿、开心快乐每一  
天！女儿在这儿工作很好，你们不  
用担心！

一位热心读者对儿子高智航  
说：1月11日是你12岁的生日，  
你是我们家的希望，祝你健康成长、  
学习进步、生日快乐！

一位热心读者对赵小静说：  
虽然不知道你在哪里，也不知道  
你是否能看到我给你写的信，但  
还是很想对你说一声“我爱你”！

粟钰对自己的亲人们说：祝  
你们身体健康、工作顺利，大家都  
快快乐乐的。

网友“转木”对“小熙”说：一  
年又过去了，我们一起经历了快  
乐、悲伤，一起携手走过了事业上  
的一个又一个难关，希望我们两  
人的2012年能快乐、幸福！

（付璇 整理）

如果您想对他说出自己的心  
里话，温暖他的冬天，可以编辑短  
信或致电15303791756、18237958551，或发送电子邮件  
至lywbhzb@163.com，我们将  
在这里帮您传达。

崭新的桌椅、儿童床、取暖炉等爱心物品在城乡儿童之间流动——

# 小朋友 手牵手 爱心传递无距离

□记者 马文双 文/图

上周六，老城区新春都幼儿园的几十名孩子一大早就来到幼儿园，准备将自己一个月前捐赠的衣服、玩具、课桌等物品亲自送给宜阳县锦屏镇南营村小学幼儿园的小朋友们。2011年12月12日，本报刊发《儿童献爱心 盼望手牵手》，报道了新春都幼儿园小朋友捐赠了大量物资及现金，想捐赠给乡下小朋友一事。上周六，他们与宜阳县锦屏镇南营村小学幼儿园的小朋友们成功“牵手”。

## 爱心启程：捐赠物资装了四卡车

7日上午9时30分，新春都幼儿园的小广场上整整齐齐地摆放着孩子们捐赠的大量物资，除了24张崭新的课桌、34张儿童床、65把带棉垫的小椅子，还有取暖炉、烟囱、电线、灯管等物品。

据该幼儿园园长肖丽玲介绍，2011年12月12日，幼儿园小朋友共捐赠了1200多件衣服、近300个玩具以及2600多元现金，而她也准备将园内的小床和小椅子捐赠出去。本准备用现金购买崭新的帽子和手套给贫困儿童，可前不久，洛阳网网友为她推荐了南营村小学幼儿园，建议她去看看。

“没想到，孩子们的课桌竟是10厘米左右宽的长条板凳，桌面凹凸不平；因教室里唯一的火炉没有烟囱，教师只好开着部分窗户上课；灰暗的墙壁让教室暗得很，可里面只有一个电灯泡……”了解到这些情况，肖丽玲与孩子们及家长商量后，决定用现金购买课桌、取暖炉、烟囱等物资。

不少家长说，看了肖园长带回来的照片，



拿到玩具的孩子很开心。

孩子们都想亲自去看看。

将爱心物资装好后，4辆承载着爱意的大卡车驶向南营村。

## 欢乐齐享：城乡小朋友“互助”而乐

中午12时前后，我们来到了南营村小学幼儿园。该校校长金进安介绍，幼儿园内一半孩子都是留守儿童，听说城里的小朋友要来送物资，孩子们很开心，村民也主动组织卡车运送物资。村民金女士说：“孩子们以后能用上新课桌了，真是谢谢好心人。”

南营村小学幼儿园的孩子们还为远道而

来的朋友们表演了歌舞节目。“瞧，跳得多好！”来自新春都幼儿园的孩子们和家长不停地为他们鼓掌。表演结束后，这些孩子按捺不住兴奋之情，纷纷冲向摆满了玩具的桌子。“这个娃娃真好看，我都没见过。”“快看，这儿还有琴。”……拿到了玩具的孩子个个都笑得很开心，并拥抱了远道而来的朋友们。

临走前，不少家长表示以后还要带孩子常来看看这些孩子。肖丽玲说，她希望通过这次活动，能和受助的幼儿园结成对子。以后，不仅对方幼儿园的孩子能过来学习、游玩，还可以让自己的孩子们去感受对方的生活。

▶ 爱心对对碰

# 他想送出自家七成新的煤气灶

□见习记者 付璇

近日，家住涧西区的张先生致电本报，说  
自己家有一个七成新的煤气灶闲置着，想通过  
本报看看有没有人需要，他愿意赠送出去。

《千余条新牛仔裤免费送，你想要吗？》报道后续

# 首次“放牛”300多条 “爱心驿站”应运而生

□记者 马文双

2011年12月30日，本报刊发了《千余条新牛仔裤免费送，你想要吗？》一文，来电咨询者络绎不绝。昨日下午，在天津路办事处中侨绿城社区，捐赠者范建增首次为困难居民发放了300多条牛仔裤。借此机会，中侨绿城社区“爱心驿站”也正式宣告成立。

“终于领到牛仔裤了，太感谢啦！”刘女士说，因家境不好，她很少给两个女儿买新衣服，大女儿甚至都没穿过牛仔裤。除了为

张先生说，这个煤气灶是他2011年3月买的，没想到刚用不到7个月，他所在的小区就进行了煤气和天然气置换，所以这个煤气灶就闲置了下来。“这个煤气灶质量上没问题，七成新，前两天家人说要卖给收废

品的，放在家里占地方，可我总觉得就这样把它卖掉有些可惜，还不如看有谁需要就直接送给他！”张先生笑着告诉记者。

如果您家里正需要这样一个煤气灶，请您拨打本报热线：66778866与我们联系吧！

▶ 报道回音

# 用这几招除去卫生间镜子上的水渍

□见习记者 付璇

还记得本报互助版1月6日刊登的《卫生间镜子上的水渍如何去除》一文吗？这几天，我们接到很多热心读者来电，大家纷纷为李女士出谋划策，为她提供了不少去除卫生间镜子上的水渍的妙招。

老城区的李先生说，如果玻璃上是一般

的水渍，那么用一般的浴室清洁剂就可以去除。若是肥皂泡沫构成的皂渍，可先用切开的生姜擦拭，然后用浴室清洁剂清理即可。涧西区的孙女士提供了她的妙方：将平时使用的洗面奶、护手霜挤一些涂抹在镜子上的污渍处，用手指反复搓几下，再用毛巾擦拭即可！西工区的王女士说，她曾听老人们说过这个办法：可先

用食用醋在镜子的污渍处擦拭，然后用洁精清洗一下。王女士说，自己身边的不少老人推荐她用这种方法去除卫生间镜子上的水渍，她觉得这种方法的去污渍效果应该不错。洛龙区的文女士则是用水果来除渍。文女士说，可以用柠檬皮反复擦污渍处，镜子就可以变得很干净。